

金川林下村:

昔日杂草齐膝 今朝桃树成林 百亩桃花源引来八方客

■记者 金汝

一大片郁郁葱葱的桃树，在微风中摇曳，嫩绿的树叶在夏日阳光的照耀下，如同打了蜡一般闪闪发亮。谁能想到，两年前这里还是一片杂草齐膝的抛荒山地，现在却成了桃花源。

金川乡林下村党支部书记周万光指着身后的桃林说，明年桃子就要大丰收了，那时候村里的农户还能按被承包山地拿到分红。

昔日荒山换上新装

林下村位于丘陵地带，自然条件差。许多农户外出务工、经商，导致山地闲置，杂草丛生。

2008年，该村从农户手中承包了120多亩闲置的山地。考虑到桃树生长快，经济效益好，村里决定将荒山打造成桃花源。

经过两年多的治理，昔日杂草丛生的山地，如今变成了林木葱茏的花果山。放眼望去，120余亩的梯田式桃林郁郁葱葱，漫山遍野的桃树成行成片，染绿了山岭。

记者一行穿行在桃林中，突然前方窜出两只雉鸡，歇在桃树枝上，

百亩桃园引来八方客

酒香不怕巷子深。尽管桃花源藏在深山，但慕名前来赏花的游人络绎不绝。据周万光介绍，120亩桃林不仅绿化了荒山，也吸引了瑞安及温州地区的众多游客；尤其是桃花盛开的时候，最多一天要接待200多人，给当地村民带来不错的经济效益。

目前，该村已成立一家农家乐，以桃花为媒，整合当地有机大米、黑米酒等特色农副产品，带动林下村生态旅游业的发展。

40岁的村民倪步灯种植了花菜、蒲瓜、南瓜等作物。他说，以前这些作物只能供自己吃，现在桃花源

的游客越来越多，这些作物已经供应到农家乐，根本不愁销路。“桃花源的人气越旺，我们的劲头也越足。”如今，他的种植面积已经从0.2亩扩大到1亩。

明年桃树将迎来大丰收。周万光表示，从明年起，每年每户农户将按照自己的山地面积，都会有一定的分红。一村民说，自己不用出力，还能拿到分红，这些桃树真是我们的“摇钱树”。

现在，林下村正打算修理桃花源里的山路，发展立体复式种养殖等项目，充分挖掘桃花源的资源，直接惠及农户，助农增收。



我 1980年出生，身高1.68米，中专学历，退伍后在公安部门上班，年收入3万元。我是个性格内向的男生，喜欢运动。我不是什么富家子弟，也没有什么特别优越的条件，平凡的我只追求平淡的生活。

他 朋友小水眼中的他：他很孝顺、也很顾家。在朋友中是出了名的憨厚老实，跟他熟识后你会发现他其实是个挺热情的人。

他的爱好 上网、运动。

他的爱情宣言 希望能够牵着你的手看日出日落，希望能够让你永远幸福快乐。

他的“她” 年龄在22至28岁之间，身高1.55米以上。希望未来的她脾气好，以家庭为重，能够体谅、包容、理解我。她不需要有多么华丽的外表，光鲜的工作，只要双方一起安稳过日子就可以了。

(见习记者 李雅)

温馨提示

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配，请致电本报征婚热线65916666，我们将为双方交换详细资料，并根据双方的意愿，安排相亲活动，但对于双方的后续发展，那谁也打不了包票，只能看缘分了。



市民在选购凉席

空调房里睡，麻将席冷冰冰

今夏藤席、草席走俏，麻将席遇冷 选凉席健康放首位

■记者 孙文静/文 见习记者 项颖/图

天气炎热，凉席等消暑用品也跟着气温一路走热。市面上的凉席种类繁多，有传统的草席、竹席，还有近几年新出现的竹炭席等，但曾经风靡一时的麻将席，今夏在各大超市和家纺店难觅踪影。

记者在市区某大型超市的床上用品处发现，藤席、草席、竹炭席等，都被摆放在醒目位置，成了今夏的主打产品，有不少市民正在选购。

凉席价格从几十元到上千元不等，一般藤席的售价在两三百元左右，最贵的数牛皮席，售价要1800多元。“以前我家用的都是麻将席，比较凉快，但经常不小心被夹到肉，今年打算换种凉席。”

据超市销售人员介绍，挑选凉席挺有讲究，不同年龄段和不同体质的人要选择不同的凉席。麻将席和竹席偏凉，适合年轻人使用；而老年人、儿童以及有关节炎、腰腿疼痛的人，可选用草席和藤席。“从目前的销售量来看，草席和藤席比较受市民青

睐。”销售人员说。

往年风靡一时的麻将席则“窝”在货架的最角落处，而且在售的只有一种牌子、1.5米规格的。销售人员解释，由于麻将席块之间缝隙比较大，铺在软床上容易夹到皮肤毛发。

记者在采访中发现，与往年不同的是，更多市民在购买凉席时将“健康”放到了首位，而将凉爽程度放在了第二位。“现在夏天都开空调，再用麻将席就会有冰凉刺骨的感觉，对身体不好。”林女士打算给年迈的父母换张藤席，以免加重老人家的关节炎。

销售人员表示，现在还未进入三伏天，等天气再热点，来买凉席的人会更多。此外，他提醒

市民，放置了一年的凉席拿出来使用时，要用湿布擦拭，然后在通风处晾晒。夏天过后，市民也应该先用湿布擦拭凉席，自然晾干后放在包装袋内保存，这样可以避免发霉。



瑞安市房产管理局关于征询房屋所有权异议的公告

申请人瑞安市基督教三自爱国运动委员会向我局申请坐落瑞安市梅屿乡柴下村的房产所有权登记。经查：该房地号X3702-1，砖木结构，建筑面积407.30m²、土地使用面积525.20m²，1982年建造。根据《中华人民共和国物权法》、《中华人民共和国房地产管理法》等相关法律规定，如有相关人对上述房产所有权及来源有异议的，请在本公告发布之日起15天

内向我局提出书面异议。逾期无人提出异议或异议不成立，我局将予以产权登记，并核准发放房屋所有权证。(异议送达地址：马屿镇双屿南路76号，电话：65771408)

特此公告

瑞安市房产管理局

2010年7月8日

瑞安市供电局7月9日(星期五)停电公告

计划检修(5:00-22:00)天雨改期

线路名称	停电区域
环球553线、工业426线	林光村
友谊551线	塘里村
塘西335线、罗南336线	全线停电
鹿木631线	缸窑村1#、2#变、岙底村1#、2#变
汀后410线、汀前411线	汀一村、汀二村、汀五村、汀六村、汀七村、汀八村、汀九村、汀十村、汀田镇人民政府、温州天旭机械设备有限公司、瑞安市永航汽配厂、瑞安市汀田镇富利装饰塑料厂、瑞安市以利塑料制品厂
塘河767线	北工业区中北片